
 

Resuelve las multiplicaciones: 

 

2 0   3 1                           4 2                            7 1 

x 2     x 3                           x 4                            x 5  

  

 

 

5 2     2 2                 6 3                 4 2        

x 2       x 4                        x 3       x 3 

 

 

 

Resuelve los problemas. (No olvides escribir los datos, operación 

y solución). 

En cada clase de 2º hay 23 niños. ¿Cuántos niños de 2º hay en 

total en el colegio si hay 3 clases de 2º? 

 

 

 

 

Me han regalado 4 paquetes con 12 cromos en cada uno.  

¿Cuántos cromos tengo en total?  

 



                    X3                                    x2 

 

312 

  x3 

 

 

424 

  x2 

 

 

423 

  x3 

 

 

520 

  x4 

 

 

522 

  x3 

 
 

 

823 

 

501 

  X5 

 

 

632 

  x3 


